

RUSSIAN



Налоговая реформа

ОСНОВЫ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ И СЕМЕЙ

ПУБЛИКАЦИЯ

5307-RU

НАЛОГОВЫЙ
ГОД 2018



Оглавление

Обзор налоговой реформы «Tax Cuts and Jobs Act»	1
Изменения налоговых ставок	1
Могут потребоваться поправки к удержанию федерального подоходного налога	2
Средство проверки удержания налогов из зарплаты «Paycheck Checker»	3
Подробная инструкция к использованию Калькулятора удержания налогов Налогового управления США	4
Обновление налоговой Формы W-4 после проверки удержания налогов из зарплаты «Paycheck Checker»	5
Расчетные или дополнительные налоговые платежи	6
Изменения в стандартном вычете	7
Изменения в постатейных вычетах	8
Ограничение общего количества постатейных вычетов приостановлено	8
Изменены вычитания из налогов медицинских и стоматологических расходов	8
Изменены вычитания из налогов штата и местных подоходных налогов, налогов на продажи и имущество	9
Налоговые вычитания процентов по ипотечным ссудам и кредитам под залог жилой недвижимости изменены	9
Новое долларовое ограничение на остаток кредитной задолженности за соответствующее требованиям местожительство	9
Ограничение на пожертвования на благотворительные цели изменилось	10
Вычитание из налога издержек в связи с несчастным случаем или хищением изменилось	11
Постатейные вычеты по разным расходам приостановлены	11
Вычитание из налога и исключения для издержек в связи с переездом приостановлены	12
Изменения льгот для иждивенцев	12
Вычитание из налога части дохода отдельного лица, не облагаемой налогом, приостановлено	12
Налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка и дополнительный налоговый зачет за ребенка	12
Налоговые зачеты, выплачиваемые за других иждивенцев	13
Номер социального обеспечения необходим для налогового зачета, выплачиваемого за ребенка	13
Сумма альтернативного минимального налога (АМН) вычитаемая из налогооблагаемой базы повысилась	13
Отмена вычитания из налога для уплаты алиментов	14
Подход к аннулированию студенческих ссуд по причине смерти или инвалидности изменился	14
Отмена вычета уплаченных сумм в обмен на право участия в спортивных мероприятиях в университете	14
Налоговые льготы для зоны ведения боевых действий доступны для военнослужащих вооруженных сил США, которые служили на Синайском полуострове	15
Отчетность о страховом покрытии медицинского обслуживания	15
Пенсионные планы	15
Переквалификация конверсии «Roth Conversion»	15
Кредитные планы наемного работника, покидающего работу	16
Помощь при стихийных бедствиях – пенсионные планы	16
Счета ABLE – перевод средств из Плана 529	16
Счета ABLE – налоговый зачет Saver's Credit теперь доступен для взноса	16
Счета ABLE – изменения для людей с ограниченными возможностями	16
Планы 529 – образование K-12	16
Напоминания	17
Ресурсы	17

Обзор налоговой реформы «Tax Cuts and Jobs Act»

В декабре 2017 года была принята основная **налоговая реформа**, которая затрагивает как физических, так и юридических лиц. Закон известен как «Tax Cuts and Jobs Act», «ТСJA», Закон о сокращении налогов и увеличении занятости или налоговая реформа.

По оценкам Налогового управления США, нам нужно будет создать или пересмотреть более 400 налоговых форм, инструкций и публикаций для налогоплательщиков за период подачи налоговых деклараций, начиная с 2019 года. Это более чем в два раза больше количества налоговых форм, которые мы обычно создаем или пересматриваем в типичном году.

Налоговое управление США сотрудничает с налоговым профессиональным сообществом, промышленностью и налоговыми партнерами по программному обеспечению каждый год при внесении изменений в налоговое законодательство, в том числе и налоговую реформу «Tax Cuts and Jobs Act», чтобы обеспечить вас, нашего общего клиента, налогоплательщика, информацией о том, как закон применяется к вашей конкретной ситуации, и подготовить вас к подаче налоговой декларации.

Использование программного обеспечения для подготовки налогов – наилучший и самый простой способ подачи правильно и точно заполненной налоговой декларации. Программное обеспечение проведет вас через процесс и выполнит все расчеты. **Варианты электронной подачи** включают **средство Free File для бесплатной подачи налоговых деклараций Налогового управления США** для налогоплательщиков, отвечающих критериям, **заполняемые налоговые формы через средство Free File для бесплатной подачи налоговых деклараций** для всех налогоплательщиков, **коммерческое программное обеспечение**, и **профессиональную помощь**. Программы Налогового управления США «VITA»: Программа оказания безвозмездной помощи по вопросам подоходного налогообложения (для налогоплательщиков с низким уровнем дохода) и «ТСЕ»: консультации по вопросам налогообложения для пожилых предоставляют **бесплатную помощь с налогами** и возможность подачи налоговой декларации в электронном виде налогоплательщикам, отвечающим критериям.

Эта публикация охватывает некоторые из постановлений налоговой реформы «ТСJA». Она предоставляет информацию для вас и вашей семьи, чтобы помочь вам понять, принять меры – при необходимости – и соблюдать требования к подаче федеральной налоговой декларации.

Она не предназначена для замены или вытеснения налоговых форм Налогового управления США, инструкций или других официальных указаний.

Официальный сайт **IRS.gov** содержит **страницу налоговой реформы**, в которой подчеркивается, что вам необходимо знать о изменениях налогового законодательства. На этой странице также содержатся ссылки на пресс-релизы, публикации, уведомления и юридические указания, касающиеся законодательства.

IRS.gov/getready содержит информацию о шагах, которые вы можете предпринять сейчас, чтобы подготовиться к налогам на следующий год, а также пояснения о том, как новый налоговый закон может повлиять на вас.

Изменения налоговых ставок

На 2018 год большинство налоговых ставок было сокращено. Это означает, что большинство людей будут платить меньше налогов, начиная с этого года. Налоговые ставки в 2018 году составляют 10%, 12%, 22%, 24%, 32%, 35% и 37%.

Также, на 2018 год, налоговые ставки и разряды налогообложения незаработанного дохода ребенка изменились и больше не зависят от налоговой ситуации родителей ребенка. Новые налоговые ставки, применимые к незаработанным доходам ребенка, превышающим 2 550 долларов США, составляют 24%, 35% и 37%.

Кроме сокращенных налоговых ставок, другие изменения, которые влияют на вас и вашу семью, включают в себя увеличение стандартного вычета, приостановление не облагаемых налогом частей дохода отдельного лица, увеличение выплачиваемого за ребенка налогового зачета и ограничение или прекращение определенных вычитаний из налога.

Большинство изменений в этом законодательстве вступили в силу в 2018 году для федеральных налоговых деклараций, подаваемых в 2019 году. Отдельным налогоплательщикам важно понять суть «ТСJA» и внести коррективы в 2018 и 2019 годах.

Могут потребоваться поправки к удержанию федерального подоходного налога

Налоговая реформа «ТСJA» изменила способ расчета налогооблагаемого дохода и снизила ставки налога на этот доход.

Налоговое управление США было обязано отреагировать и внести изменения в удержание подоходного налога в связи с новым законом как можно скорее после его принятия. Эта проблема затрагивает каждого налогоплательщика, получающего зарплату.

Налоговая система США работает на основе принципа «оплата по мере получения дохода». Налогоплательщики обычно должны платить не менее 90 процентов своих налогов в течение года путем удержания налогов из заработной платы, расчетных или дополнительных налоговых платежей или их комбинации.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... вы обязаны уплачивать большую часть своего налога в течение года, по мере того, как доход заработан или получен. Если вы этого не сделаете, с вас может взиматься расчетный налоговый штраф во время подачи налоговой декларации.

Для наемных работников, удержание подоходного налога – это сумма федерального подоходного налога, удержанная из вашей зарплаты. Сумма подоходного налога, которую ваш работодатель удерживает из вашей обычной оплаты, зависит от двух факторов:

- Сумма, которую вы зарабатываете.
- Информация, которую вы даете своему работодателю по налоговой Форме W-4 – «Сертификат о налоговых скидках наемного работника при начислении удержаний из заработной платы».

Налоговое управление США выпустило новые таблицы удержания налогов на 2018 год, чтобы, помимо прочего, отразить изменения в налоговых ставках и налоговых категориях, повышенный стандартный вычет и приостановление личных исключений.

Налоговое управление США также переиздало таблицы удержания налогов, показывающие организациям, предоставляющим услуги по выплате заработной платы и работодателям, какое количество налогов следует удерживать из заработных плат наемного работника, учитывая оклад наемного работника, его семейное положение, и количество налоговых скидок (учитываемых при определении объема удержания налогов работодателем из заработной платы работников) которыми они воспользуются.

Налоговое управление США также модифицировало налоговую Форму W-4 – «Сертификат о налоговых скидках наемного работника при начислении удержаний из заработной платы», которая является той налоговой формой Налогового управления США, которую наемные работники предоставляют своим работодателям, чтобы работодатель мог определить сумму федерального подоходного налога для удержания из зарплаты сотрудников. Налоговая форма также помогает наемным работникам вносить поправки в свое удержание налогов, на основе своих личных обстоятельств, например, есть ли у них дети или супруг(а) который(ая) тоже имеет работу. Налоговое управление США советует наемным работникам проверять свое удержание налогов каждый раз, когда их личная или финансовая информация меняется.

Налоговая Форма W-4 относится к удержанию федерального налога наемных работников. Удержание налогов для конкретного штата не входит в эту налоговую форму.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... вы должны были начать замечать изменения в вашей зарплате примерно в конце февраля 2018 года. Точное время зависит от того, когда ваш работодатель внес изменения и как часто вы получаете заработную плату. Вам все же обязательно проверить ваше удержание налогов и убедиться, что оно правильно, чтобы избежать сюрпризов во время подачи налоговой декларации.

Поскольку сумма вашего удержания изменилась в результате изменения налоговых ставок, вам могут потребоваться поправки к вашему удержанию налогов, или внесение расчетных или дополнительных налоговых платежей в связи с другими изменениями в налоговом законодательстве.

Вы должны пересмотреть свое удержание налогов в 2018 году и внести поправки, если на это еще осталось время в этом году. В начале 2019 года еще раз просмотрите свое удержание налогов, чтобы убедиться, что в следующем году у вас не будут удерживать недостаточную или чрезмерную сумму для уплаты налогов из заработной платы.

Чтобы помочь в этом, Налоговое управление США выпустило новый [Калькулятор удержания налогов](#) и обновило [налоговую Форму W-4](#), чтобы облегчить вам проверку и, по надобности, процесс обновления суммы удержания налогов с вашим работодателем. Вы можете использовать Калькулятор удержания налогов для оценки своего подоходного налога. Калькулятор удержания налогов сравнивает эту оценку с вашим текущим удержанием налогов и может помочь вам решить, нужно ли вам менять сумму вашего удержания налогов с вашим работодателем.

Новые таблицы удержания были разработаны для обеспечения правильной суммы удержания для людей с простой налоговой ситуацией. Некоторые люди имеют более сложные налоговые ситуации и сталкиваются с возможностью недостаточного удержания подоходного налога их работодателем. Если ваш работодатель не удерживает достаточную сумму налогов, вы можете получить непредвиденный налоговый счет и даже штраф при подаче налоговой декларации в следующем году.

Дополнительная информация о таблицах удержания доступна на странице [Налогового управления США Часто задаваемые вопросы о таблицах удержания налогов](#).

Средство проверки удержания налогов из зарплаты «Paycheck Checker»

Инициатива «Paycheck Checker» рекомендует вам просмотреть свою налоговую ситуацию.

Новое налоговое законодательство может повлиять на сумму налогов, удерживаемую чьим-либо работодателем из его или ее зарплаты. Чтобы облегчить этот процесс, налогоплательщики могут использовать Калькулятор удержания налогов на веб-сайте IRS.gov. Калькулятор удержания налогов может помочь предотвратить недостаточную или излишнюю сумму налогов, удерживаемых из их зарплаты. Недостаточная сумма удержанных налогов может привести к непредвиденному налоговому счету, или даже штрафу во время налогового периода. Возможно, вы предпочтете иметь более низкую сумму налогов, удерживаемую при получении заработной платы и получать более высокую зарплату, что может привести к более низкому возврату переплаченных налогов или непредвиденному налоговому счету. Или вы можете решить делать расчетные или дополнительные налоговые платежи, чтобы избежать непредвиденного налогового счета и, возможно, штрафа.

Делать ежегодную проверку удержания налогов важно для всех, но в этом году это еще более критично, в особенности для налогоплательщиков, которые:

- Являются членами семьи, имеющей два источника дохода.
- Работают на двух или более местах работы или работают только часть года.

- Имеют детей и запрашивают налоговые зачеты, как например налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка.
- Имеют взрослых иждивенцев, включая детей в возрасте от 17 лет и старше.
- Запрашивали постатейные вычеты по налоговым декларациям за предыдущий год.
- Зарабатывают высокие доходы и имеют более сложные налоговые декларации.
- Получали высокие возвраты переплаченных налогов или наоборот, высокие налоговые счета за предыдущий год.

Изменения в личных обстоятельствах могут уменьшить налоговые скидки, учитываемые при определении объема удержания налогов работодателем из заработной платы работников, которые может запрашивать налогоплательщик. Налогоплательщики, чьи обстоятельства изменились, в том числе те, кто развелся, начали вторую работу или чей ребенок перестал считаться иждивенцем, имеют 10 дней для подачи своему работодателю новой налоговой Формы W-4, требующей надлежащего количества удержаний.

Налогоплательщики, которые занимаются сезонным трудом или работают на протяжении части года, также должны проводить проверку удержания налогов из зарплаты «paycheck checker». Любые изменения, которые наемный работник, работающий на протяжении части года, вносит в свое удержание налогов, могут влиять на сумму зарплаты более значительным образом, чем изменения, внесенные наемным работником, работающим круглый год.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... проведение проверки удержания налогов из зарплаты может помочь защитить от удержания налогов в недостаточном размере и столкновения с непредвиденным налоговым счетом или штрафом в налоговое время. Некоторые налогоплательщики могут выбрать для себя более низкую сумму налогов, удерживаемую при получении зарплаты, и получать более высокую зарплату, что приведет к более низкому возврату переплаченных налогов.

Дополнительная информация о Калькуляторе удержания налогов доступна на странице [Часто задаваемых вопросов о Калькуляторе удержания налогов](#).

Подробная инструкция по использованию Калькулятора удержания налогов Налогового управления США

Налоговое управление США призывает всех использовать [Калькулятор удержания налогов](#) для проведения быстрой проверки удержания налогов из зарплаты «paycheck checker». Целью калькулятора удержания налогов и рабочих листов является сравнение сумм налоговой ответственности и удержания налогов, чтобы в итоге эти две суммы были как можно более равными, что в результате приведет к минимальному возврату переплаченных налогов или минимальной задолженности за неуплаченные налоги. Результаты калькулятора содержат рекомендацию о том, стоит ли пользователям задуматься о подачи новой налоговой Формы W-4 – «Сертификат о налоговых скидках наемного работника при начислении удержаний из заработной платы» своим работодателям чтобы либо повысить, либо понизить удерживаемую сумму. В целом, если вы будете следовать рекомендациям и подадите новую налоговую Форму W-4 на оставшуюся часть года или на следующий год, ваше удержание будет приблизительно равно вашему ожидаемому налогу, и сумма любого возврата налогов или неуплаченных налогов не должна будет превышать 25 долларов США.

Перед тем как начинать, налогоплательщики должны иметь в наличии копии своей последней квитанции о начислении заработной платы и налоговой декларации.

Подробная инструкция по использованию калькулятора:

Зайдите на главную страницу [Калькулятора удержания налогов](#) через IRS.gov. Внимательно прочитайте всю информацию и нажмите на синюю кнопку «Withholding Calculator» (калькулятор удержания налогов).

Используйте кнопки внизу каждой страницы для перемещения по калькулятору. Кнопки позволяют пользователям продолжать вводить свою информацию, проводить сброс информации на этой странице, или начинать сначала.

Вводите общую информацию о налоговом положении, в том числе:

- Статус налогоплательщика в целях подачи налоговой декларации.
- Может ли кто-либо заявлять пользователя иждивенцем.
- Общее количество мест работы в течение года.
- Взносы на пенсионное пособие с отсроченным платежом налога, программу «cafeteria plan», или другие такие планы до вычета налогов.
- Стипендии или гранты и дотации научным работникам, которые были приняты и включены в валовой доход.
- Количество иждивенцев.

Вводите информацию о налоговых зачетах, в том числе:

- Зачет за уход за ребенком или иждивенцем.
- Налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка.
- Налоговый зачет за заработанный доход.

Введите общую предположительную сумму налогооблагаемого дохода, ожидаемого в течение года. Суммы, которые должен вводить пользователь, включают заработные платы, премии, военное пенсионное пособие, облагаемые налогом пенсии, и пособия по безработице. Пользователи должны вводить «0» в строках, запрашивающих суммы, которые к ним не относятся.

Введите расчетные поправки дохода, включая вычитаемые вклады в индивидуальный пенсионный счет (IRA) и проценты за кредитование для целей высшего образования.

Укажите стандартный вычет или постатейный вычет. Пользователи, которые планируют делать постатейный вычет, должны вводить предполагаемые суммы вычитаний из налога.

Распечатайте краткое изложение результатов. Калькулятор предоставит краткое изложение данных налогоплательщика. Налогоплательщики используют результаты, чтобы определить, нужно ли им заполнять новую налоговую Форму W-4, которую они подадут своему работодателю.

Калькулятор удержания налогов может также помочь налогоплательщикам с неполным годовым трудоустройством более точно оценить свои доходы, налоговые зачеты, поправки к налогу и вычитания из налога и проверить, подходит ли удерживаемая сумма налогов под их финансовое положение.

Калькулятор спрашивает о сроках найма налогоплательщика и учитывает более короткую работу за неполный рабочий год, вместо того, чтобы предполагать, что их недельная сумма удержания налогов будет применяться к полному году. В соответствии с этими данными, калькулятор выдает рекомендации для наемных работников на неполный год. Калькулятор удержания налогов также способен учитывать наличие у налогоплательщика более одной работы на неполный год. В рабочих листах налоговой Формы W-4 не проводится различие между работами на неполный рабочий год и местами работы на весь год.

Обновление налоговой Формы W-4 после проверки удержания налогов из зарплаты «Paycheck Checkup»

Налогоплательщики, использующие калькулятор и определяющие, что им нужно изменить свое удержание, обязаны заполнить новую [налоговую Форму W-4](#), – «Сертификат о налоговых скидках наемного работника при начислении удержаний из заработной платы». Наемные работники подают заполненную налоговую Форму W-4 своим работодателям. Не посылайте налоговую Форму W-4 Налоговому управлению США.

Несколько пунктов, которые налогоплательщикам следует запомнить об обновлении налоговой Формы W-4:

- Калькулятор удержания налогов поможет им определить, нужно ли заполнять новую налоговую Форму W-4.
- Калькулятор предоставит пользователям информацию для составления новой налоговой Формы W-4.
- Налогоплательщики, которые используют калькулятор для проверки своего удержания, таким образом сэкономят время, потому что им не придется заполнять рабочие листы налоговой Формы W-4. Калькулятор выполняет расчеты из рабочих листов.
- Как правило, чем меньше налоговых скидок (учитываемых при определении объема удержания налогов работодателем из заработной платы работников) налогоплательщик вводит в налоговую Форму W-4, тем выше его удержание налогов. Ввод «0» или «1» в 5 строке налоговой Формы W-4 обязывает работодателя удерживать больше налогов. Ввод большего количества означает уменьшение удержания налогов, что приводит к меньшему возврату переплаченных налогов или, возможно, к налоговому счету или штрафу.
- Налогоплательщики, заполняющие новую налоговую Форму W-4, должны как можно скорее предоставить ее своим работодателям. С удержанием налогов, происходящим в течение года, лучше сделать этот шаг раньше, чем позже.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... использование калькулятора удержания налогов может помочь вам внести поправки к своей налоговой Форме W-4, чтобы избежать непредвиденного налогового счета или штрафа.
.....

Люди, у которых слишком высокая сумма удержания налогов, будут получать меньше денег в своей обычной зарплате. Если эти налогоплательщики меняют свою сумму удержания налогов и вводят больше налоговых скидок, учитываемых при определении объема удержания налогов работодателем из заработной платы работников в налоговую Форму W-4, они будут получать больше денег в своих зарплатах в течение года. Наемные работники, у которых удерживают слишком низкую сумму налогов, не уплачивают достаточную сумму налогов в течение года, и могут столкнуться с неожиданным налоговым счетом и даже налоговым штрафом при подаче налоговой декларации в следующем году.

Наличие заполненной налоговой декларации за предыдущий год может помочь налогоплательщикам, при использовании Калькулятора удержания налогов, определить надлежащую сумму удержания и избежать проблем при подаче налоговой декларации в следующем году.

Расчетные или дополнительные налоговые платежи

Некоторым налогоплательщикам, включая тех, у кого работодатели удерживают недостаточную сумму подоходного налога, возможно, придется уплатить расчетные налоги.

Если сумма подоходного налога, удержанная с вашей заработной платы или пенсии, недостаточна или если вы получаете доход, такой как долевое участие в партнерстве, дивиденды от акций, алименты, доход от самостоятельной занятости, прироста капитала, премии и вознаграждения, вам может потребоваться произвести расчетные или дополнительные налоговые платежи.

Налоговое управление США призывает всех использовать Калькулятор удержания налогов для проведения быстрой проверки удержания налогов из зарплаты «раусчек чекиер». Эта мера приобрела дополнительную важность в этом году в связи с недавними изменениями налогового законодательства на 2018 год. Обеспечение достаточной суммы налогов, удерживаемых из зарплаты, или уплата расчетных или дополнительных налогов в течение года может помочь вам избежать проблем во время налогового сезона.

Налогоплательщики могут внести поправки к своей сумме налогов, удерживаемой из зарплаты, или к сумме ежеквартальной выплаты расчетной суммы налога, чтобы избежать столкновения с непредвиденным налоговым счетом или предотвратить налоговый штраф.

Налоговая Форма 1040-ES, «Расчетный налог (для ежеквартальной выплаты)», доступная через IRS.gov, существует для того, чтобы помочь налогоплательщикам просто и точно высчитывать эти платежи. Расчетный налоговый пакет включает в себя краткое изложение ключевых налоговых изменений, графиков ставок подоходного налога на 2018 год и полезный рабочий лист для расчета правильной суммы оплаты. В конце марта, налоговое управление США также разослало 1 млн налоговых Форм 1040-ES с инструкциями налогоплательщикам, которые использовали эту форму в прошлом году.

Налогоплательщики имеют возможность **уплатить свои налоги** на протяжении года, в любое время. Им следует указать налоговый год и тип налога или налоговую форму при оплате в электронном виде. Если вы уплачиваете налоги чеком – укажите на чеке «United States Treasury» (Казначейство Соединенных Штатов) получателем платежа, и обозначьте налоговый год и тип налогов, которые вы уплачиваете.

Для получения дальнейшей информации, обратитесь к **Публикации № 505**, «Удерживаемые и расчетные налоги».

Изменения в стандартном вычете

Стандартный вычет – это величина в долларах, на которую уменьшается величина вашего дохода, облагаемого налогом, и она изменяется в соответствии с вашим налоговым статусом.

Стандартный вычет уменьшает доход, подлежащий налогообложению. Налоговая реформа «Tax Cuts and Jobs Act» почти удвоила стандартные вычеты. Когда вы указываете стандартный вычет, вы не можете делать постатейные вычеты для процентов ипотечной ссуды, налогов штата и благотворительные вычеты в Форме А (1040), «Постатейные вычеты».

Начиная с 2018 года, стандартный вычет для каждого налогового статуса составляет:

Холостой человек 12 000 долл. США (по сравнению с 6 350 долл. США в 2017 году)

Лица, состоящие в браке, подающие совместную налоговую декларацию.

Отвечающий(ая) критериям вдовец

(вдова) 24 000 долл. США (по сравнению с 12 700 долл. США в 2017 году)

Лица, состоящие в браке, подающие

налоговую декларацию отдельно..... 12 000 долл. США (по сравнению с 6 350 долл. США в 2017 году)

Основной кормилец..... 18 000 долл. США (по сравнению с 9 350 долл. США в 2017 году)

Эти суммы выше, если вы или ваш(а) супруг(а) слепы или старше 65 лет.

У большинства налогоплательщиков есть выбор между стандартным или постатейным вычетом. Если вы отвечаете критериям для стандартного вычета, и сумма вашего стандартного вычета превышает сумму постатейных вычетов, в большинстве случаев вам рекомендуется запрашивать стандартный вычет и не подавать Форму А (1040), «Постатейные вычеты», вместе со своей налоговой декларацией.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... многие налогоплательщики прекратят делать постатейные вычеты и их процесс подачи налогов упростится.
.....

Более 9 из 10 налогоплательщиков используют налоговое программное обеспечение или специалиста, предоставляющего платные услуги по подготовке налоговой декларации, для подачи своих налогов. Как правило, вы отвечаете на ряд вопросов в формате собеседования, и программное обеспечение или специалист, предоставляющий платные услуги по подготовке налоговой

декларации, выбирают лучший вариант (стандартный вычет или постатейные вычеты) для вас. Новое налоговое законодательство не изменило этот процесс, и Налоговое управление США активно работало с разработчиками программного обеспечения и налоговыми специалистами, чтобы гарантировать их готовность помочь вам. Налоговое управление США также обеспечивает обучение и сертификацию волонтеров в программах «VITA»: Программа оказания безвозмездной помощи по вопросам подоходного налогообложения (для налогоплательщиков с низким уровнем дохода) и «TCE»: консультации по вопросам налогообложения для пожилых. Если вы отвечаете критериям, эти волонтеры смогут помочь вам подать налоговую декларацию бесплатно. Для дальнейшей информации, посмотрите [Бесплатная подготовка налоговой декларации для отвечающих критериям налогоплательщиков](#) на IRS.gov.

Изменения в постатейных вычетах

В дополнение к почти удвоенным стандартным вычетам, налоговая реформа «Tax Cuts and Jobs Act» повлияла на постатейные вычеты, которые могут быть запрошены в Форме А (1040), «Постатейные вычеты».

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... многие физические лица, которые раньше делали постатейные вычеты, теперь могут найти стандартный вычет более выгодным. Проверьте свои постатейные вычеты за 2017 год, чтобы убедиться в том, что понимаете, как влияют эти изменения на вашу налоговую ситуацию на 2018 год.

Почти все, кто раньше делал постатейные вычеты, затронуты изменениями налоговой реформы «Tax Cuts and Jobs Act». Изменения и в стандартном вычете, и в постатейных вычетах могут повлиять на сумму, удерживаемую вашим работодателем из вашей зарплаты. Даже если вы будете продолжать делать постатейные вычеты, вам все равно стоит проверить свою сумму удержания налога.

Вы не можете брать стандартный вычет, если вы запрашиваете постатейные вычеты. Также, если вы берете стандартный вычет, то не можете запрашивать постатейные вычеты. Для налогоплательщиков, состоящих в браке, подающих налоговую декларацию отдельно, если один супруг выбирает постатейные вычеты, второй супруг тоже обязан делать постатейные вычеты. Вот почему так важно для вас задуматься над тем, что эти изменения означают для вас и вашей семьи.

На 2018 год, следующие изменения были внесены в постатейные вычеты, запрашиваемые вами через Форму А (1040).

Ограничение общего количества постатейных вычетов приостановлено.

Возможно, что вы теперь сможете вычитать большее количество постатейных вычетов, если ваши постатейные вычеты были ограничены в прошлом из-за суммы скорректированного валового дохода. Старое правило, которое ограничивало постатейные вычеты для некоторых лиц с более высоким доходом, было приостановлено.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... ваши постатейные вычеты больше не ограничены, если скорректированный валовой доход превышает определенную сумму.

Изменены вычитания из налогов медицинских и стоматологических расходов.

Вы можете вычесть определенные неоплаченные медицинские расходы, которые превышают 7,5% от вашего скорректированного валового дохода в 2018 году. До того, как этот закон изменился, неоплаченные медицинские расходы должны были превышать 10% скорректированного валового дохода для большинства налогоплательщиков, чтобы быть вычитаемыми.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... вы можете вычитать часть из ваших подходящих расходов, которая составляет более 7,5 процентов вашего скорректированного валового дохода.
.....

.....
ЧТО БУДЕТ В НАЛОГОВОМ ГОДУ 2019? Если вы планируете постатейные вычеты на 2019 налоговый год, ваши неоплаченные медицинские и стоматологические расходы должны превышать 10% от вашего скорректированного валового дохода 2019 года, чтобы быть вычитаемыми.
.....

Изменены вычитания из налогов штата и местных подоходных налогов, налогов на продажи и имущество.

Ваше общее вычитание из налогов штата и местных подоходных налогов, налогов на продажи и имущество ограничивается суммарным вычетом 10 000 долл. США (5000 долл. США для лиц, состоящих в браке, подающих налоговые декларации отдельно). Любые налоги штата и местные налоги, которые вы уплатили выше этой суммы, не подлежат вычитанию.

Вычитания из иностранных налогов на недвижимость не допускаются. Налоги на имущество, связанные со специальностью или коммерческой деятельностью, полностью вычитаются.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... вы можете вычитать из налогов штата и местных подоходных налогов, налогов на продажи и имущество, но только до 10 000 долл. США (5000 долл. США для лиц, состоящих в браке, подающих налоговые декларации отдельно).
.....

Уведомление 2018-54 Налогового управления США сообщает налогоплательщикам, что федеральный закон контролирует характеристики платежей за федеральный подоходный налог, независимо от характеристики платежей по законодательству штата.

Налоговые вычитания для процентов по ипотечным ссудам и кредитам под залог жилой недвижимости изменены.

Ваш вычет за проценты по ипотечным ссудам ограничивается процентами, которые вы заплатили за кредит, обеспеченный вашим основным домом или вторым домом, который вы использовали для покупки, строительства или существенного улучшения вашего основного дома или второго дома.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... что проценты, выплачиваемые по большинству кредитов под залог жилой недвижимости, не подлежат вычету, если кредитные средства не были использованы для покупки, строительства или существенного улучшения вашего основного дома или второго дома.
.....

Например, проценты по кредиту под залог жилой недвижимости, используемые для строительства дополнения к существующему дому, как правило, вычитаются, тогда как проценты по тому же кредиту, которые использовались для оплаты личных расходов на проживание, таких как долги по кредитным картам, не вычитаются.

Как и в предыдущем законе, кредит должен быть обеспечен основным домом или вторым домом налогоплательщика (известным как соответствующее требованиям местожительство), не превышающим стоимость дома и отвечающим другим требованиям.

Новое долларовое ограничение на остаток кредитной задолженности за соответствующее требованиям местожительство.

Дата, в которую вы взяли ипотечный кредит или кредит под залог жилой недвижимости, также может повлиять на сумму процентов, которую вы можете вычесть. Если ваш кредит получен или

считается полученным 15 декабря 2017 года или до этой даты, вы можете вычитать проценты на сумму до 1 000 000 долларов США (500 000 долларов США, если вы лицо, состоящее в браке, подающее налоговую декларацию отдельно) отвечающей критериям задолженности. Если ваш кредит получен после этого числа, вы можете вычитать проценты на сумму до 750 000 долларов США (375 000 долларов США, если вы лицо, состоящее в браке, подающее налоговую декларацию отдельно) отвечающей критериям задолженности. Ограничения применяются к сумме кредитов, используемых для покупки, строительства или существенного улучшения основного и второго дома налогоплательщика.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... для существующих ипотечных кредитов вы можете продолжать вычитать проценты на общую сумму 1 млн долл. США отвечающей критериям задолженности, обеспеченных основным и вторым жильем, но для новых домовладельцев, покупающих в 2018 году, позволено вычитать проценты всего 750 000 долларов США отвечающей критериям задолженности за основной и второй дом.
.....

Следующие примеры иллюстрируют эти пункты.

Пример 1. В январе 2018 года налогоплательщик берет ипотечный кредит в размере 500 000 долларов США для покупки основного дома со справедливой рыночной стоимостью 800 000 долларов США. В феврале 2018 года налогоплательщик берет кредит под залог жилой недвижимости в размере 250 000 долларов США, чтобы добавить дополнение в основной дом. Оба кредита обеспечены основным домом, и общая сумма не превышает стоимость дома. Поскольку общая сумма обоих кредитов не превышает 750 000 долларов США, все проценты, выплачиваемые по кредитам, подлежат вычету. Однако, если налогоплательщик использовал средства на личные расходы, такие как погашение студенческих ссуд и кредитных карт, тогда проценты по кредиту под залог жилой недвижимости не будут вычитаться.

Пример 2. В январе 2017 года налогоплательщик берет ипотечный кредит для покупки основного дома со справедливой рыночной стоимостью 1 200 000 долларов США. Ссуда обеспечена основным домом. В январе 2018 года налогоплательщик берет кредит под залог жилой недвижимости в размере 100 000 долларов США, когда остаток кредитной задолженности от первой ипотеки составляет 900 000 долларов США. Налогоплательщик может вычитать все проценты по первому кредиту, поскольку первый кредит был получен 15 декабря 2017 года или раньше. Налогоплательщик не может вычитать проценты по кредиту под залог жилой недвижимости, поскольку ограничение в размере 750 000 долларов США, применяемое к кредиту под залог жилой недвижимости, должно быть уменьшено (но не ниже нуля) на сумму задолженности, понесенную 15 декабря 2017 года или ранее.

Пример 3. В январе 2018 года налогоплательщик берет ипотечный кредит в размере 500 000 долларов США для покупки основного дома. Ссуда обеспечена основным домом. В феврале 2018 года налогоплательщик берет ссуду в размере 250 000 долларов США для покупки загородного дома. Ссуда обеспечена загородным домом. Поскольку общая сумма обоих ипотечных ссуд не превышает 750 000 долларов США, все проценты, выплачиваемые по кредитам, подлежат вычитанию. Однако, если налогоплательщик взял кредит под залог жилой недвижимости в размере 250 000 долларов США, обеспеченный основным домом для покупки загородного дома, тогда проценты по кредиту под залог жилой недвижимости не подлежат вычитанию.

Пример 4. В январе 2018 года, налогоплательщик берет ипотечный кредит в размере 500 000 долларов США для покупки основного дома. Ссуда обеспечена основным домом. В феврале 2018 года налогоплательщик берет ссуду в размере 500 000 долларов США для покупки загородного дома. Ссуда обеспечена загородным домом. Поскольку общая сумма обоих ипотечных ссуд превышает 750 000 долларов США, не все проценты, выплачиваемые по кредитам, подлежат вычитанию. Процент от общей суммы уплаченных процентов вычитается.

Специальные правила применяются для поддержания этих ограничений, если вы рефинансируете свой долг. Для дальнейшей информации, смотрите [Публикацию № 936](#) 2018 года, «Вычеты процентов ипотечной ссуды»

Ограничение на пожертвования на благотворительные цели изменилось.

Ограничение на пожертвования денежных средств на благотворительные цели повысилось с 50 до 60 процентов от вашего скорректированного валового дохода.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... то возможно в этом году, вы сможете вычесть большую сумму своих пожертвованных денежных средств в этом году.
.....

Для дальнейшей информации, смотрите [Публикацию № 526](#), «Пожертвование на благотворительные цели».

Вычитание из налога издержек в связи с несчастным случаем или хищением изменилось.

Чистые убытки в связи с несчастным случаем или хищением вычитаются только в той степени, в какой они связаны с объявленным федеральным указом стихийным бедствием. Запросы должны включать специальный код ФЕМА присвоенный стихийному бедствию. См. Инструкции 2018 года по [налоговой Форме 4684](#), «Потери от несчастных случаев и хищений» для получения дополнительной информации о стихийных бедствиях 2018 года.

Издержки должны по-прежнему превышать 100 долларов США за каждый несчастный случай, а общая сумма потерь должна превышать 10 процентов от вашего скорректированного валового дохода (AGI). Кроме того, вы все еще можете вычитать издержки в связи с несчастным случаем в налоговом году непосредственно предшествующем налоговому году, в котором вы понесли потери от стихийного бедствия.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... ваши личные убытки от несчастного случая и хищения должны быть последствием объявленного федеральным указом стихийного бедствия.
.....

Посмотрите Публикацию № 976, [Помощь при стихийных бедствиях](#), для получения информации о личных убытках от несчастного случая, произошедшего из-за объявленных федеральным указом стихийных бедствий, случившихся в 2016 году, а также из-за конкретных стихийных бедствий в 2017 году, включая ураган «Харви», тропическую бурю «Харви», ураган «Ирма», ураган «Мария» и лесные пожары в штате Калифорния, которые вы можете вычитать как отвечающая критериям потери от стихийного бедствия.

Постатейные вычеты по разным расходам приостановлены.

Предыдущее вычитание из налога связанных с работой расходов или постатейные вычеты других расходов, которые превышали 2 процента вашего скорректированного валового дохода, приостановлены. Это включает в себя неоплаченные расходы наемных работников, такие как униформы, профсоюзные взносы и вычет за питание, развлечения и путешествия, связанные с бизнесом, а также любые вычеты, которые вы, возможно, ранее могли запрашивать для сборов за подготовку налогов и инвестиционных расходов, включая плату за управление инвестициями, сборы за сейфы и инвестиционные расходы от промежуточных юридических лиц. Стандартная ставка, устанавливаемая в целях вычитания данных издержек из налогооблагаемой базы частных предприятий, которая указана в Уведомлении 2018-03 не может быть использована для постатейных вычетов за неоплаченные командировочные расходы наемных работников на время приостановления.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы делаете постатейные вычеты... если ранее ваши постатейные вычеты должны были превышать 2% от вашего скорректированного валового дохода, то они больше не подлежат вычету.
.....

Ознакомьтесь с Инструкциями 2018 года к **Форме А (1040)**, «Постатейные вычеты», для получения дальнейшей информации.

Вычитание из налога и исключения для издержек в связи с переездом приостановлены

Вычитание из налога в связи с переездом приостановлено. На срок действия приостановления, вычеты из налога не допускаются для использования автомобиля при переезде. Это приостановление не распространяется на военнослужащих Вооруженных Сил США на действительной службе, которые переезжают в соответствии с военным приказом, связанным с постоянной сменой гарнизона.

Также, работодатели будут включать оплату издержек в связи с переездом как налогооблагаемый доход в заработную плату наемного работника, поскольку новое законодательство приостановило бывшее исключение из дохода для оплаты отвечающих критериям издержек в связи с переездом от работодателя. Это приостановление не распространяется на военнослужащих Вооруженных Сил США на действительной службе, которые переезжают в соответствии с военным приказом, связанным с постоянной сменой гарнизона в том случае, когда расходы отвечают критериям вычитания из налога, если правительство не оплатило эти расходы.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... если вы не являетесь военнослужащим вооруженных сил США на действительной службе, вы не можете вычитать издержки в связи с переездом, а суммы, возмещенные работодателем, будут облагаться налогом.

Изменения льгот для иждивенцев

Вычитание из налога части дохода отдельного лица, не облагаемой налогом, приостановлены

На 2018 год вы не можете указывать вычитание из налога части дохода отдельного лица, не облагаемой налогом для самого(ой) себя, супруга(и) или для ваших иждивенцев.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... в отличие от предыдущих лет, вы не сможете уменьшить доход, который облагается налогом, используя суммы исключений для каждого человека, включенного в вашу налоговую декларацию.

Однако изменения стандартной суммы вычета и налогового зачета, выплачиваемого за ребенка, могут компенсировать по крайней мере часть этого изменения для большинства семей, а в некоторых случаях могут привести к большему возврату переплаченных налогов.

Налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка и дополнительный налоговый зачет за ребенка

На 2018 год, максимальный налоговый зачет повысился до 2000 долларов США на каждого ребенка, дающего право на льготы. Можно получить возврат суммой до 1400 долларов США за каждого ребенка, дающего право на льготы в виде дополнительного налогового зачета за ребенка. Кроме того, уровень дохода, при котором налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка, начинает постепенно сокращаться, увеличился до 200 000 долл. США, или 400 000 долл. США для лиц, состоящих в браке и подающих совместную налоговую декларацию.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... больше семей с детьми возрастом до 17 лет отвечают критериям для получения большого налогового зачета.

Посмотрите [Публикацию № 972](#) 2018 года, «Налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка», для получения дополнительной информации.

Налоговые зачеты, выплачиваемые за других иждивенцев

Новый налоговый зачет в размере до 500 долларов США предоставляется каждому из ваших отвечающих критериям иждивенцев, кроме детей, дающих право на налоговый зачет, выплачиваемый за ребенка. Отвечающий критериям иждивенец должен являться гражданином США, националом США или постоянно проживающим в США иностранцем. Налоговая скидка подсчитывается вместе с налоговым зачетом, выплачиваемым за ребенка в инструкциях налоговой формы. Сумма обоих зачетов подлежит единовременному прекращению, когда скорректированный валовой доход превышает 200 000 долл. США, или 400 000 долл. США для лиц, состоящих в браке и подающих совместную налоговую декларацию.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... возможно, вы можете воспользоваться этим налоговым зачетом, если у вас есть дети в возрасте от 17 лет и старше, включая студентов в университете, детей, имеющих индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика (ITIN) или других более старых родственников в вашем хозяйстве.

Номер социального обеспечения необходим для налогового зачета, выплачиваемого за ребенка

Начиная с Налогового года 2018, ваш ребенок должен иметь номер социального обеспечения, выданный Администрацией социального обеспечения, до истечения срока подачи вашей налоговой декларации (включая продления), чтобы он считался ребенком, дающим право на льготы для налогового зачета, выплачиваемого за ребенка или дополнительного налогового зачета за детей. Дети, имеющие индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика (ITIN), не отвечают критериям этих зачетов.

Если иммиграционный статус вашего ребенка изменился, и ваш ребенок теперь является гражданином США или постоянным жителем, но на карточке номера социального обеспечения ребенка по-прежнему есть слова «Недействителен для работы», запросите у Администрации социального обеспечения новую карточку социального обеспечения, на которой не будет этих слов.

Если у вашего ребенка нет действительного номера социального обеспечения, ваш ребенок все равно может отвечать критериям для получения вами зачета за других иждивенцев. Это безвозвратный зачет на сумму до 500 долл. США, выплачиваемый за каждое лицо, отвечающее критериям. Если ваш иждивенец жил с вами в Соединенных Штатах и имеет индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика (ITIN), но не имеет номер социального обеспечения, выданный до истечения срока подачи налоговой декларации 2018 года (включая продления), то возможно вы сумеете получить новый зачет за других иждивенцев за этого ребенка.

Супруги и иждивенцы, проживающие за пределами США, которые используют индивидуальные идентификационные номера налогоплательщиков (ITIN) – номер налоговой обработки, выданный Налоговым управлением США – должны просмотреть информацию на [IRS.gov/ITIN](https://www.irs.gov/ITIN), чтобы определить, нужно ли им обновлять срок действия своего ITIN до подачи налоговой декларации в следующем году. Им не нужно обновлять срок действия своих номеров налогоплательщиков (ITIN), если они были заявлены иждивенцами, от которых зависит эта личная льгота, но не для какой-либо другой льготы.

Сумма альтернативного минимального налога (АМТ) вычитаемая из налогооблагаемой базы повысилась

Сумма альтернативного минимального налога (АМТ) повысилась до 70 300 долл. США (109 400 для лиц, состоящих в браке и подающих совместную налоговую декларацию и для отвечающих

критериям вдов(цов); 54 700 долл. США для лиц, состоящих в браке и подающих налоговую декларацию отдельно). Уровень дохода, при котором освобождение АМТ начинает постепенно сокращаться, увеличился до 500 000 долл. США или 1 000 000 долл. США, если они состоят в браке и подают налоговую декларацию совместно.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... гораздо меньшее количество налогоплательщиков будут делать платежи по альтернативному минимальному налогу (АМТ).

Посмотрите Инструкции за 2018 год к [Форме 6251](#), «Альтернативный минимальный налог – физические лица» для получения дальнейшей информации.

Отмена вычитания из налога для уплаты алиментов

Алименты и содержание, выплачиваемое супругу или супруге после заключения юридического соглашения о раздельном жительстве, больше не подлежат вычету для любого соглашения о разводе или о раздельном проживании супругов, совершенного после 31 декабря 2018 года, или для любого соглашения о разводе или соглашения о раздельном проживании супругов, совершенного 31 декабря 2018 года или до него, и измененного после этой даты. Кроме того, алименты и содержание, выплачиваемое супругу или супруге после заключения юридического соглашения о раздельном жительстве больше не включаются в доход на основе этих дат. Поэтому вам не нужно будет сообщать об этих платежах в своей налоговой декларации, если платежи основаны на соглашении о разводе или раздельном проживании супругов, подписанным или измененным после 31 декабря 2018 года.

ЧТО БУДЕТ В НАЛОГОВОМ ГОДУ 2019? Соглашения о разводе или раздельном проживании супругов, подписанные или измененные после 31 декабря 2018 года, которые предоставляют алименты, будут иметь различные налоговые последствия. Выплаты алиментов не будут вычитаться для супруга, который производит выплаты алиментов, и они не будут включены в доход получающего супруга.

14

Подход к аннулированию студенческих ссуд по причине смерти или инвалидности изменился

Налоговая реформа «ТСА» изменяет исключение аннулированных студенческих ссуд из валового дохода, добавляя в исключение определенные студенческие ссуды, аннулированные по причине смерти или инвалидности. Это относится к задолженностям, аннулированным после 31 декабря 2017 года и до 1 января 2026 года.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... студенческие ссуды, аннулированные из-за смерти или инвалидности не включаются в доход.

Отмена вычета уплаченных сумм в обмен на право участия в спортивных мероприятиях в университете

Благотворительные вычеты запрещаются для любой суммы, уплаченной высшему учебному заведению, в обмен на которое платательщик получает право на покупку билетов или размещение на спортивном мероприятии.

ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... «лицензия на сиденье» или другие сборы, уплаченные в обмен на право покупать места на спортивных мероприятиях в университете больше не подлежат вычету.

Налоговые льготы для зоны ведения боевых действий доступны для военнослужащих вооруженных сил США, которые служили на Синайском полуострове

В соответствии с налоговой реформой «Tax Cuts and Jobs Act», военнослужащие армии США, ВМС США, морской пехоты США, ВВС США и Береговой охраны США, которые служили на Синайском полуострове, теперь могут запрашивать налоговые льготы для зоны ведения боевых действий с обратной силой до июня 2015 года.

Военнослужащим, имеющим право на такие льготы, следует ознакомиться с [Публикацией № 3](#), «Налоговый справочник Вооруженных сил США», доступной на [IRS.gov](#).

Отчетность о страховом покрытии медицинского обслуживания

В соответствии с налоговой реформой «Tax Cuts and Jobs Act», вы обязаны отчитываться о страховом покрытии, сообщить об освобождении от требования страхового покрытия, или заявлять об оплате на основании разделяемой ответственности за налоговый год 2018.

Если вы нуждаетесь в страховом покрытии медицинского обеспечения, посетите [HealthCare.gov](#) чтобы узнать больше о вариантах медицинских страховок, которые доступны для вас и вашей семьи, о том, как приобрести медицинскую страховку и как получить финансовую помощь для оплаты стоимости страхования.

Большинство налогоплательщиков имеют медицинское страховое покрытие, освобождены от требования страхового покрытия на все 12 месяцев года, и поставят галочку в графе на передней стороне своих налоговых деклараций.

.....
ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО... за налоговый 2018 год, Налоговое управление США будет считать налоговую декларацию полной и точной, если вы отчитаетесь о своем страховом покрытии на весь год, сообщите об освобождении от требования страхового покрытия, или заявите об оплате на основании разделяемой ответственности в своей налоговой декларации. Вы по-прежнему обязаны соблюдать закон и уплачивать вашу предполагаемую налоговую задолженность в момент подачи налоговой декларации.
.....

.....
ЧТО БУДЕТ В НАЛОГОВОМ ГОДУ 2019? Оплата на основании разделяемой ответственности снижается до нуля в соответствии с налоговой реформой «TCJA» на налоговый 2019 год и на все последующие годы. Зайдите на [IRS.gov/aca](#) для получения дальнейшей информации.
.....

Пенсионные планы

Переквалификация конверсии «Roth Conversion»

Переквалификация конверсии из традиционных индивидуальных пенсионных счетов, SEP или SIMPLE в индивидуальный пенсионный счет Roth больше не доступна. Новый закон также запрещает переквалификацию сумм, переведенных в индивидуальный пенсионный счет Roth из других пенсионных планов, таких как планы 401 (k) или 403 (b). Вы по-прежнему можете относиться к регулярному взносу в индивидуальный пенсионный счет Roth или в традиционный индивидуальный пенсионный счет как к взносу в другой тип индивидуального пенсионного счета.

Посмотрите [Часто задаваемые вопросы по индивидуальным пенсионным счетам – переквалификация вкладов в индивидуальные пенсионные счета](#) и [IRS.gov/taxreform](#) для получения дополнительной информации.

Кредитные планы наемного работника, покидающего работу

Если вы прекратите трудоустройство (или если план будет прекращен) с непогашенным кредитным планом, спонсор плана может **зачислить** остаток на вашем счете с непогашенным остатком кредита. Если кредитный план зачисляется, у вас есть время до установленной даты, включая продления, чтобы перевести непогашенный остаток кредита на индивидуальный пенсионный счет или подходящий пенсионный план.

Посмотрите страницу Пенсионные планы **часто задаваемые вопросы о ссудах** and [IRS.gov/taxreform](https://www.irs.gov/taxreform) для получения дальнейшей информации.

Помощь при стихийных бедствиях – пенсионные планы

Законы, принятые в 2017 и 2018 годах, облегчают участникам пенсионных планов доступ к своим пенсионным фондам для восстановления от потерь от стихийных бедствий, связанных с объявленными федеральным указом зонами стихийных бедствий в 2016, 2017 и 2018 годах. Эта **помощь при стихийных бедствиях** может позволить затронутым налогоплательщикам:

- получить освобождение от 10% дополнительного налога на преждевременные выплаты и
- включить отвечающее критериям распределение для помощи при ураганах в доход за 3-летний период
- отплатить распределения через план
- воспользоваться расширенной доступностью ссуд
- продлить срок погашения ссуды

Посмотрите [страницу Помощь при стихийных бедствиях для пенсионных планов и индивидуальных пенсионных счетов](#) для получения дальнейшей информации.

Счета ABLE – перевод средств из Плана 529

Вы можете вносить большой вклад в свой счет «Достижение лучшей жизни» (ABLE). Вы также можете перевести ограниченные средства из отвечающего критериям счета 529 программы обучения назначенного бенефициара, на счет ABLE назначенного бенефициара и затем члену семьи.

Дополнительную информацию смотрите в [Руководстве](#) по переводам взносов, переносу средств между планами и отвечающим критериям расходам на высшее образование по плану 529.

Счета ABLE – налоговый зачет Saver's Credit теперь доступен для взносов

Начиная с 2018 года Saver's Credit может быть взят за ваш вклад на счет «Достижение лучшего жизненного опыта» (ABLE), если вы являетесь назначенным бенефициаром.

Дополнительную информацию см. на странице [«Зачет взносов в пенсионные планы»](#) (Saver's Credit).

Счета ABLE – изменения для людей с ограниченными возможностями

Налоговая реформа «ТCJA» также позволяет лицам с ограниченными возможностями вкладывать большую сумму денег в свои счета ABLE, отвечать критериям зачета взносов в пенсионные планы [Saver's Credit](#) во многих случаях и переводить денежные средства из планов 529 – также известных как отвечающие требованиям программы обучения – в свои счета ABLE.

Дополнительную информацию см. на странице [«Зачет взносов в пенсионные планы»](#) (Saver's Credit). Ссылка на веб-сайт «<https://www.irs.gov/retirement-plans/plan-participant-employee/retirement-savings-contributions-savers-credit>».

Планы 529 – образование K-12

Одно из изменений налоговой реформы «ТCJA» позволяет распределениям из планов 529 быть использованными для выплаты суммы до 10 000 долл. США за обучение на каждого бенефициара

(независимо от количества вносящих средства планов) каждый год в начальной или средней (K-12) общедоступной, частной или религиозной школе по выбору бенефициара.

Дополнительную информацию см. в [Руководстве](#) по переводам взносов, переносу средств между планами и отвечающим критериям расходам на высшее образование по плану 529.

Напоминания

Интерактивный налоговый помощник. Используйте [инструмент «Интерактивный налоговый помощник»](#) чтобы найти ответы на свои налоговые вопросы. Этот инструмент будет обновлен в январе 2019 года для предоставления ответов на ряд вопросов по налоговому законодательству. Он может определить, облагается ли налогом какой-либо вид дохода, имеете ли вы право требовать определенные налоговые скидки, и сможете ли вы вычитать расходы в своей налоговой декларации. Он также предоставляет ответы на общие вопросы, такие как определение вашего налогового статуса, можете ли вы указывать иждивенцев, должны ли вы подать налоговую декларацию.

Использование программного обеспечения для подготовки налогов – наилучший и самый простой способ подачи правильно и точно заполненной налоговой декларации, поскольку оно вас направляет на протяжении процесса и выполняет все расчеты. [Варианты электронной подачи](#) включают [средство Free File для бесплатной подачи налоговых деклараций Налогового управления США](#) для налогоплательщиков, отвечающих критериям, [бесплатную помощь волонтера](#), [коммерческое программное обеспечение](#), и [профессиональную помощь](#).

Ресурсы

- [IRS.gov/taxreform](https://www.irs.gov/taxreform)
- [Калькулятор удержания налогов Налогового управления США](#)
- [IRS.gov/getready](https://www.irs.gov/getready)